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7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c43_68382.htm 一、单项选择题（本

类题共20分，每小题l分） 1.根据《现金管理暂行条例》规定

，下列经济业务中，不能用现金支付的是（）。 a.支付职工

奖金5000元 b.支付零星办公用品购置费800元 c.支付物资采购

货款1200元 d.支付职工差旅费2000元 答案：c 2.企业对现金请

查中发现的确实无法查明原因的长款，应将其计入（）。 a.

其他业务收入 b.资本公积 c.盈余公积 d.营业外收入 答案：d 3.

甲公司5月1日将本年4月1日签发、期限3个月，票面价值60000

元的不带息商业汇票向银行贴现，年贴现率为6％。甲公司的

贴现收人为（）元。 a.59100 b.59400 c.59700 d.60300 答案：b 4.

下列各类款项，适用于托收承付结算方式的是（）。 a.代销

产品的款项 b.寄销商品的款项 c.赊销商品的款项 d.因商品交

易而产生的款项 答案：d 5.某企业试开发一项新配方。发生各

种开发费用10万元，开发成功后申请专利权时，发生律师费

及注册费等2万元，另发生广告费1万元。该项专利权的入账

价值为（）万元。 a.2 b.3 c.10 d.13 答案：a 6.某股份公司以一

台设备对外投资，设备 原价20万元，已提折旧8万元，评估确

认价值15万元，评估确认价值超过账面净值3万元。这3万元

应计入（）。 a.营业外收入 b.资本溢价 c.投资收益 d.股权投

资准备 答案：d 7.下列各项，不应计提固定资产折旧的是（）

。 a.季节性停用的大型设备 b.已提足折旧仍在使用的大型设

备 c.以融资租赁方式租人的大型设备 d.以经营租赁方式租出

的大型设备 答案：d 8.采用权益法核算长期股权投资的情况下



，被投资企业宣告分派现金股利时，投资企业对应分得的现

金股利，应当（）。 a.贷记“应收股利”科目 b.贷记“投资

收益”科目 c.贷记“长期股权投资”科目 9.企业对应付的商

业承兑汇票，如果到期 不能足额付款，在会计处理上应将其

转作（）。 a.应付账款 b.其他应付款 c.预付账款 d.短欺借款 

答案：a 10.下列各项：属于公益金用途的是（）。 a.弥补亏

损 b.转增资本 c.支付职工生活困难补助 d.兴建集体福利设施 

答案：d 11.在代销方式下，委托方确认销售收入的时间是（

）。 a.发出商品时 b.收到代销清单时 c.收到代销款时 d.签订

代销协议时 答案：b 12.下列各项，不影响企业营业利润的项

目是（） a.商品销售收入 b.劳务收入 c.固定资产租金收入 d.

补贴收入 答案：d 13.企业采购原材料时开具银行承兑汇票所

发生的手续费，应计入（） a.存货成本 b.营业费用 c.财务费

用 d.管理费用 答案：c 14.下列各项，应在现金流量表“投资

活动产生的现金流量”中列示的是（）。 a.以经营租赁方式

租出固定资产所收到的现金 b.出售固定资产所收到的现金 c.

以经营租赁方式租入固定资产所支付的现金 d.以融资租赁方

式租入固定资产所支付的现金 答案：c 15.事业单位出售固定

资产取得的变价收 入，应计入（）。 a.专用基金 b.固定基金

c.事业基金 d.事业收入 答案：a 16.对于收到的未限定用途的捐

赠财物， 事业单位应将其计入（）。 a.财政补助收入 b.上级

补助收入 c.其他收入 d.拨入专款 答案：c l7.下列各项，能影响

所有者权益总额发 生增减变动的是（）。 a.支付己宣告的现

金股利 b.法定资产评估增值 c.提取盈余公积 d.盈余公积补亏 

答案：b 18下列账户，属于损益类账户的是（）。 a.预提费用

b.制造费用 c.营业费用 d.本年利润 答案：c 19.根据《会计档案



管理办法》规定，企业银行存款余额调节表的保管期限为（

）。 a.1年 b.5年 c.10年 d.15年 答案：b 2o.下列各项，不属于原

始凭证审核内容的是（）。 a.凭证反映的内容是否真实 b.凭

证各项基本要素是否齐全 c.会计科目的使用是否正确 d.凭证

是否有填制单位的公章和填制人员的签章 答案：c 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


